
Program 45. krajské loutkářské přehlídky

SKUPOVY STRFÍKONICE
s postupem ncl Loutkářskou Chrudim

ve dnech 25. - 27. 5. 2010 v Domě kultury ve Strakonicích
8.30 a moc hod. malý Sál DK Divadýlko MRAK Havlíčkův Brod: VELIKONOČNI POHADKA
Dny se prodlužují, země. se probouzí ze zimního spánku, lidé oslavují Období Velikonoc. Holčička Andulka, poutena babičkou - se snaží
úzkostllve dodržovatřadu rituálu a zvyku, které jsou spojenys oslavouprobouzejícíse přírody. Představeníje určené pro deti MŠ.

9.00 hod. velký sál DK Naivní divadlo Liberec: LABUTI JEZIRKO
Na motivy věhlasného pohádkovéhobaletu Petra lljíce Čajkovského(1840-93) Labutí jezero připravilo Naivní divadlo loutkovou hudebni
kornedll Labutí jezírko. Inscenaceje určena slarsílll dětem MS (od 5 let) a žákunl ]. stupne ZS.

SLAVNOSTNÍZAHÁJENÍ 45. ročníku loutkářsképřehlídky SKUPOVY STRAKONICE
LOUTKOVÁ SCÉNA RADOST STRAKONICE

Ohlédnutí za pětačtyřicetí roClllky loutkářsképřehlídky Skupovy Strakonice5 loutkářsky'nl souborem Radost Strakonice

Pátek 26. března

8.30 a 10.00 hod. malý sal DK Divadýlko Kuba Plzeň: NENI DRAK JAKO DRAK
Stalo, se, nestalo, do království přiletěl drak. Na zámku je pozdvižení, protože rozhodne hodla poobédvat princeznu, Po celém království l v okolních
zemích se shani zdatnl mládenci, rytíři i prosti chasníci, kteří by se drakovi postavili. Zkratka, jak už to v pohádkách bývá.
Predstavenijeurčené. pro děti MŠ,

9.00 hod. velký sál DK Divadlo Studna České Budějovice: SYNDIBAD
Vydejte se :: námi na dobrodružnoucestu vonící dálkomkávcua vzácným l-aíením, do zemejménem Omán. Zde žil chudý, lec odhodlaný
mládenec Syndlbád, Na cestě za dobrodružstvímmu dopomuže luCna ryba, létající koberec, kouzelná lampa, džin a také samonavlgovací
papoušek,... Představení urc'ene' pro žáky ZŠ.

15.30 hod. malý sál DK LS RADOST Strakonice: 0 DOBRÉ DUŠl
Pohádka o hledání dobre duše na svete.

l7.oo hod. malý sál DK LSmom somho.. JAK MECHÁČEK S BEDRNÍČKEM
ZACHRANILI VlLU Zlý Čaroděj zaklejevllu, která se nechce stát jeho ženou. Lesní rllužíCcl se na radu moudré sovy vydajl
do Egypta hledat kouzelný nektar. který vílu osvobodí.

Sobota 27. března

lo.oo hod. malý sal DK Spolek Třeboňského loutkového divadla: DREVENY VOJAČEK
A JEHO PRATELE Co se děje s hračkami, když jdou detl spát? Přljmou ostatní hracky mezi sebe novou panenku?
Nechte se překvapitnasim vyprávěním.

15.00 hod. malý sál DK Copánek Písek: SNEHOVA KRALOVNA
Známý příběh chlapceKaje, kterého zasáhne Střípek zla, avšakstatecná a vytrvalá dívka Gerda se ho vydá zachránit,

14.00 hod. foyer DK Loutkový spolekNitka Písek: POVIDANI O PEJSKOVI A KOCIČCE
JAK SI PEJSEK ROZTRHL KALHOTYManáskova' hra pro nejmenší na motivy J. Čapka. Pohádka vypráví o pejskovi,
kočičce, koze Lize, kozliku Celestýnovl a o jejich honičce, roztrhaných kalhotachzasltých žížalou to malé svacincesleplcky a kohoutka.

15.00 hod. malý sa'l DK Hasičský loutkářský soubor JISKRA Borovany: 0 PRINCI NEKŘUBOVI
CO poradí Čarodejnice princezně, aby si nemusela vzit princeHekňubu? Klasická pohádka. kde uvidíme ještě draka, caroděje a hlavně
Kašpárka a chytrého Matěje.

Loutkový spolekNitka Písek: POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE
JAK SI PEJSEK ROZTRHL KALHOTYManasková hra pro nejmenší na motivy J. Čapka, Pohádkavypráví o pejskovl.
kocicce. koze Lize, kozlíku Celestýnoví a ojejich honičce, roztrhany'ch kalhotachzašítých žížalou l 0 malé svaclnceslepičky a kohoutka.

Tyjátr "maid-ov...... JAK ŠVEC ČERTA OŠlDIL
Švec se dostane do nesnazíaje nucen upsat se (žertu. Po roce si pro něj cert přijde, ale Švec ho spolu s KasPárkem přelstí.

Součástí loutkářské přehlídkyje výstava loutek z Divadla Drak Hradec Králové, která proběhne
ve dnech 22. - 29. 3. 2010.

Během soboty 27. března můžete na volné scéně ve foyeru domu kultury zhlédnout ukázky hraní a
výroby loutek uměleckého řezbáře Jiřího Bareše.

Rezervace a předprodej vstupenek: DUM KULTURY - PŘÍZEMÍtel.: 383 311 535
otevřeno: Po - PÁ 10.00 - 12.00, „4.00 - "5.00 hod. KINO OKO tel.: 383 322 625


